

【地理位置】厂房位于渤海新区黄骅市科创产业园内规划路十一以东,中兴大街以西,地理位置优越,交通便利。
【面积详情】房源二:与房源一相邻。在建状态占地面积8000平方米,厂房3000平方米,同时配有3层办公楼共1000平方米。

【配套设施】水电齐全,厂区配有350千瓦独立变压器,餐厅、办公室、住宿……一应俱全。
【土地性质】正规园区,工业用地,可环评,可办照。
【适合行业】机械加工、设备组装等。
【租金价格】租金面议,欢迎有意者前来洽谈。
联系电话:010-82893226 13331080856

“微软蓝屏”敲响全球网络安全警钟

数字化基础设施脆弱性需反思

7月19日,全球千万台安装了Windows系统的电脑,停留在一片蓝色的画面上。

银行、机场、电视台、医疗机构、酒店和无数企业均有安装Windows系统的电脑,它们的停滞,造成全球多地航班停飞、医疗设备瘫痪、金融系统中断。

这一事件并非网络攻击,而是与美国微软公司相关的一次技术故障,让用户端电脑出现大量蓝屏,并伴随访问延迟、功能不全或无法访问现象,因此被称为“微软蓝屏”事件。

据美国多家媒体报道,“微软蓝屏”已造成了全球性影响。各大洲的应用程序和网络安全报告出现中断,欧洲、美国和澳大利亚报告的数量特别多。值得注意的是,在此次全球性事件中,中国企业受到的冲击很小。

Windows是目前世界上应用最为广泛的计算机桌面操作系统之一,其稳定性会对社会运行和人们工作生活造成直接影响。而今“微软蓝屏”事件,暴露了全球数字基础设施的脆弱性,并为信息安全敲响了警钟。

造成巨大影响

在偶尔的装机失败过程中,人们也会遇到“蓝屏死机”,伴随着“似乎Windows没有正确加

载”的字样,并问你你是否要重启电脑。但当这一幕大范围出现在民航、医疗、金融机构中,情况就非常混乱了。

交通运输领域受到的冲击尤其大。美国联邦航空管理局表示,几家美国主要航空公司的所有航班都在当地时间19日停飞了,超2000架次入境或出境美国的航班被取消,超5300架次航班延误,航空公司不得不对相关航班实施全球停飞措施。另据航空分析公司数据显示,19日18时前,德国、印度、意大利、法国、加拿大航班取消数量均超以往。其中有些机场出现航班大规模延误,还有一些自助登机设备始终“离线”。

另有些国家的车站、码头等受到影响,如西日本旅客铁道公司列车就因Windows故障导致列车位置无法获取。

金融业也被波及。多国石油、天然气、电力、股票交易19日当天难以正常展开。伦敦证券交易所等重要金融市场的监管新闻服务和交易系统出现问题,信息无法及时流通。在系统故障期间,一些银行和金融机构甚至不得不采用手工记账,极大地降低了工作效率。英国、德国、南非和新西兰都有银行和客户在交易中遇到问题。

除此之外,澳大利亚的政府网络、超市自动收银机均受到影



响。日本大阪环球影城无法结账。

更可怕的是医疗设备的中断。美国麻省布里格姆总医院当天非紧急手术和医疗就诊被临时取消,对患者护理产生了直接影响;美国加利福尼亚州凯撒医疗集团产房的监测胎心心跳设施瘫痪,自动配药和电子病历也无法使用,医护人员只能紧急启动备用系统并以手动方式替代。

“众击”击倒了一众系统

这一事件的根本原因是网络安全企业众击公司的一次技术更新失误。

众击公司总部位于美国得克萨斯州奥斯汀,是一家提供云

端安全服务的供应商,负责网络安全产品和服务以阻止违规行为。虽然众击公司2011年11月才创立,却已坐拥大批精英客户。但这次,它的软件更新与微软Windows系统发生了冲突,让全球近千万台Windows设备受到影响。

具体而言,众击公司的防病毒软件更新中存在一个错误,当它给所有设备推送了这个更新并安装在使用Windows操作系统的电脑上时,触发了系统崩溃,表现为经典的“蓝屏死机”。

值得注意的是,由于众击公司产品未在中国市场销售,加之中国企业普遍采用国产安全软件,因此中国境内的企业和机构受到的影响很小。

不只是技术问题

“微软蓝屏”事件由一次技术更新而起,但其凸显的不仅仅是技术本身的问题。

其应促使各国反思并加强自身网络安全建设,减少对外部技术的依赖,确保关键基础设施的稳定运行。

全球数字化基础设施存在相互关联性和潜在的连锁效应,如果在重要领域对少数科技巨头产生高度依赖,一旦这些核心系统出现问题,会迅速波及全球各个行业,如同此次从航空到医疗、金融、媒体、能源等。

这起事件还凸显了拥有自主可控操作系统与软件的紧迫性。多个国家和地区开始反思并加速推进国产操作系统与软件的研发及应用,以减少对外部技术的依赖,确保国家安全和关键基础设施的稳定运行。

与此同时,人们亦从中看到网络安全国际协作的重要性。网络空间作为全球公域,其风险是一种全球性挑战,其安全维护不能仅依靠单一国家,而需要跨国界的协调与合作机制,共同制定标准和应急响应策略。

“微软蓝屏”事件,其实是对全球网络安全战略、技术独立性、国际合作以及公众教育的一次全面警示。 据《科技日报》

俄军西瓜被下毒 至少12名士兵身亡



近日,驻扎在乌克兰马里乌波尔的俄罗斯军队中,有至少12名士兵因食用了有毒西瓜而中毒身亡,另有30人被送往医院接受治疗。

据报道,俄军部队收到了

当地俄罗斯人送来的西瓜,这些俄罗斯人也是从当地的党派组织那里收到的这些西瓜,他们并不知道这些西瓜有毒。据称,这些毒西瓜最初由当地的乌克兰抵抗组织送给了在马里

乌波尔定居的俄罗斯人,这些定居者随后将其出售。

马里乌波尔流亡市长的顾问彼得·安德留申科表示:“(乌克兰)抵抗组织正在积极作战,已经有不少俄罗斯人在占领区域内被雇来运送毒水果。乌克兰人并不直接参与向俄罗斯人送这些危险的‘礼物’。”

安德留申科还表示,很明显,定居者购买西瓜的目的很简单——为当地军事基地提供物资。“这些人以低价购买了一批西瓜,结果造成了预期的伤害。”

据红星新闻

韩国学生为提高成绩 竟滥用“聪明药”

作为一种刺激中枢神经系统的药物,哌甲酯主要用于治疗注意缺陷与多动障碍患者。服用后,它会通过提高多巴胺水平来暂时提高注意力,因此也被不少韩国人误认成提高考试成绩的“聪明药”。

据韩国SBS电视台22日报道,韩国食品药品安全部的数据显示,去年服用哌甲酯的10岁至19岁患者约8.6万人,占所有使用该药物患者的30%,比前一年增加约26%。

韩国《中央日报》报道称,因购买哌甲酯需要医生处方,部分

学生可能会在考试前向有处方的同学高价购买此药,或通过伪装症状骗取医生处方,进一步加剧药物滥用问题。

专家表示,哌甲酯滥用可能带来严重的健康风险,包括头痛、失眠、食欲减退,严重时可能出现幻觉、自杀倾向等。研究表明,非注意缺陷与多动障碍患者服用此药不会提高专注力,反而可能降低效率。有专家建议,须强化对方药物的监管,尤其是通过教育让青少年及其父母意识到滥用药物的危害。

据《环球时报》

招 租

报业大厦:5000平方米办公用房,新华中路黄金地段,交通便利,环境优雅,适合金融、保险、培训等行业整租或分租。

联系电话: 3155637 13931737799

传媒大厦:一层门市540平方米,办公用房500平方米,距高铁站1000米,中央空调,配套完善,整体承租者优先。

联系电话: 3157958 13903175816

空调移机回收 维修、家电回收
电话:5127777

沧州晚报

广告部

地址:解放西路
传媒大厦17楼